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Hej,
Från och med nästa vecka får vi gå på naturgräsplanerna så lägg in era träningar som aktiviteter i laget.se om ni inte redan gjort det. Det är många nya spelare i flera lag så får de infon om träningar o.d.
Det är även snart dags för seriestart. Några punkter att tänka på:
KIOSK
Föreningen/styrelsen vill att vi har kiosk på varje match. Det är ett trevligt inslag samt att det ger intäkter till TLIF. Kika på matchschemat och kolla om ni är fler som har match samtidigt och snacka ihop er vem som tar kiosk. 
Den blå kiosken används på A (11-manna), C (9-manna gräs) och alt D (7-manna stor). 
Kioskvagnen används på E (7-manna liten) och alt D (7-manna stor). Kioskvagnen kommer att stå i kiosken i Ankarhallen. 
Är det fler matcher samtidigt så baka kanelbullar. Det har sålt fantastiskt bra under innebandysäsong. Finns i frysen i Ankarhallens kiosk. 
Manual bifogas - skicka ut den till alla föräldrar!

MATCHVÄRD
HFF har som rekommendation att vi har matchvärdar på alla matcher. Det är en trygghet för alla att ha någon att vända sig till om det uppstår diskussioner eller hårda ord. Västar hänger i förråd 2 i klubbstugan. 
Läs mer här: https://halland.svenskfotboll.se/fair-play/domarvard/

MATCHRAPPORT
Jag tjatar om detta, men snälla glöm det inte. Vi vill inte ha fakturor på 500 kr när ni glömt... Superenkelt via Min Fotboll. 

DOMARE
Vi har ett gäng nya domare födda 2010 i år samt ett gäng 09:or som dömde förra året. Även några äldre ungdomar. Påminn dem innan match, kontaktuppgifter kommer att finnas på hemsidan på matchschemat. Stötta och hjälp de nya domarna så de känner sig bekväma. Be gärna föräldrar hjälpa till som linjedomare, flaggor ligger i containern.

Lycka till på era matcher!
Tack!
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